

付爱民代总领事在媒体发表署名文章 《携手二十载 一起向未来》

3月18日至22日，驻棉兰代总领事付爱民在领区印尼文媒体《分析日报》(Analisa Daily)、《楠榜雷达报》(Radar Lampung)、《楠榜论坛报》(Tribun Lampung)、《巨港雷达报》(Radar Palembang)及华文媒体《国际日报》中印尼文版、《讯报》、《好报》、《巨港兴报》等发表题为《携手二十载 一起向未来》的署名文章，回顾领区与中国省市友城关系发展成果，并介绍2022年中国全国两会情况。全文如下：

携手二十载 一起向未来

中国驻棉兰代总领事付爱民

2021年，中印尼关系在新冠肺炎疫情形势下逆势前行、稳中有进。两国成功启动高级别对话合作机制，政治、经济、人文、海上“四轮驱动”的双边合作新格局已然成型。中方共

建“一带一路”倡议与印尼“区域综合经济走廊”深度对接，双边贸易额去年同比增长近6成，中国继续稳居印尼第一大贸易伙伴地位，同时是印尼重要的海外投资来源国。

地方合作是中印尼友好关系的缩影。2021年，我馆领区对华交往持续深化，经贸合作、人文交流与抗疫合作不断取得新成果。2022年将是双方合作具有标志性意义的一年，3对省市将喜迎缔结友好关系20周年：2002年3月，北苏门答腊省和广东省结为友好省份；9月，南苏门答腊省巨港市与福建省漳州市结为友好城市；12月，北苏门答腊省棉兰市与四川省成都市结为友好城市。

20年来，相关省市保持了交往的热度和活力，经贸、教育、文化等领域合作成果斐然。广东省政协与北苏门答腊省议

会多次派代表团互访，巨港市与漳州市高层互访和经贸科技文化体育交流频繁，成都市同棉兰市积极开展教育文化交流，有力促进了双方务实合作和人民友谊。特别是新冠肺炎疫情发生以来，广东省、成都市、福建省南安市、云南省昆明市晋宁区等省市积极参与中印尼抗疫合作，通过友城渠道捐赠医用口罩、手套等大量防疫物资，彰显了双方守望相助的真挚情谊。

我们很高兴看到，领区省市与中国地方友好合作呈现日益活跃的良好势头。广东省广州市与占碑省占碑市于2021年7月签署缔结友好城市关系意向书，还有更多中国省市筹划拓展同领区的友好关系。与此同时，越来越多的中资企业在苏门答腊岛投资兴业，承建电站、矿山、高速公路等大量基础设施，为当地经济社会发展注入新动力，为当地人民带来实实在在的福祉。

中国和印尼都是发展中大国和新兴经济体代表。近年来，在两国元首战略引领下，中印尼关系已经成为地区国家互利合作的典范、发展中国家联合自强的样板。今年以来，习近平主席同佐科总统两次通话时均表示，只要有利于印尼发展、有利于两国合作的项目，

中方都持积极态度。事实证明，在为国家谋发展、为人民谋幸福的道路上，中印尼两国志同道合，共同利益广泛，合作潜力巨大，前景十分广阔。

全国两会历来是观察和读懂中国的重要时刻。今年的《政府工作报告》，回顾了过去一年中国经济社会发展取得的重大成就，明确了2022年经济社会发展主要预期目标，并就各方面工作作出部署。《报告》指出，2021年中国国内生产总值增长8.1%，居民人均可支配收入实际增长8.1%，城镇新增就业1269万人，疫苗全程接种覆盖率超过85%，中国经济持续健康发展进一步积累了有利条件。《报告》在综合研判国内外形势的基础上，提出2022年国内生产总值预期目标增长5.5%左右，城镇新增就业1100万人以上，居民收入增长与经济增长基本同步，粮食产量保持在1.3万亿斤以上等重要指标。《报告》强调，中国将继续扩大高水平对外开放，高质量共建“一带一路”，深化多双边经贸合作，愿与世界各国加强互利合作，实现共赢多赢。中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者，愿同国际社会一道，为促进世界和平稳定与发展繁荣作出新的更大贡献。

当前，全球疫情仍在持续，世界经济复苏动力不足，中国经济发展也必须爬坡过坎。我们将坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，坚持创新驱动发展，推动高质量发展，着力稳定宏观经济大盘，保持经济运行在合理区间。中国经济长期向好的基本面没有变，市场主体超过1.5亿户并持续较快增长，宏观政策有工具空间，我们还积累了应对重大风险挑战的丰富经验，一定能够完成经济社会发展主要目标任务。中国经济行稳致远，必将为包括印尼在内的世界各国带来新机遇。

印尼有句谚语，“相互扶持，相辅相成”。中国驻棉兰总领事馆愿与领区各界人士一道，按照两国元首达成的重要共识，继续加强抗疫合作，实施好“区域综合经济走廊”、“两国双园”等重点项目，高质量共建“一带一路”，为印尼发展和两国合作提供加速度，为领区省市与中国地方合作搭建新平台、拓展新空间，不断充实中印尼全面战略伙伴关系内涵，谱写双边友好合作新篇章。

来源：微信公众号苏门答腊中国领事之窗

